

## 教牧之道：爱之深、情之浓，师生携手奔灵程—河北李弟兄

### 师生的相处—亲切的照顾

在这次营会的学习中满了神的恩典，满了感恩。我本来是教牧之道第三期的学员，因做了大的手术，身体需要休养，未能按期完成第三期的学习。在老师的爱心及关怀下，让我插入第四期的学习，我为此真的非常感恩。当我接到学习通知时，我非常高兴，但家人及我的同工，都很担心我的身体承受不了，又因路途远、时间长，学习又费体力与精力，怕影响我身体的康复，苦苦劝我等身体康复后再学吧。



但我最终踏上学习的列车，当我下车后，辛弟兄、刘姊妹，用电话联系我。见面后真诚的爱心，热切的关怀，真的让我好受感动。在学习其间，同学老师帮我搬运行李，刘姊妹细心地给我选可爱零食。在饭桌前，殷言老师为了特别照顾我，帮我挑选可口的菜，使我的身体易消化吸收，在书店帮我找座位休息，处处都在无微不至的照顾。神的爱在他们身上像热血沸腾的流淌着，不是弟兄胜弟兄，不是亲人胜亲人，真是属灵的弟兄和姊妹，属灵的好母亲。

### 课间的安排—呵护倍加

老师为了我们更好的学习，有良好的收获，课间还预备了丰富的零食，增加我们的乐趣及加添身心的力量；又预备课外的活动，活跃我们的身体，开阔我们的视线。老师老是忘记他们的辛苦，还亲切地与学生陪谈，嘘寒问暖，老师紧紧的陪伴，细心地照顾，他们不愧是神的忠心好仆人，我们的良师益友，“良院”真是一所名副其实的神学院。



愿神保守并祝福“良院”，更愿神大大使用“良院”为中华大地培育更多为神家有忠心，又良善的好仆人。愿神纪念台前幕后不怕辛苦，殷勤耕耘神的使女和仆人们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。